% y=f(x)+k
e T y=f(x)
| y=f(x)—k

Y\

y=f(x+k) y=f(x) y=f(x—k)

‘/ G gac sl
-

K> gl i 5332 Kl [ F 2l Jsges a8 23

oS Jame Yo 4 0l k) y=1(x) @b lsges cuul S y=1(x)+k mb lsge NRC

o Jiia ol 4 2ol K 1 y=E(X) al logas el S y=1(x) =k mls Jlsge pury sl
sl Y=1(X) @b jloges 51 (X, y,) dbis b blas y=1(X)+K &b jbgas sl (X, ¥, +K) dbis ol ol

—
881  Jal
b 89 J

k> 9@'&6).&91(;@)'3 I)feb)lbs.oﬁ.k.c.ifua)s

F.:.‘SLJ.E.:..AGMI)CMM.&?ka) y=f(X) el.'f )Iag.o.iﬁmluﬁlf y=f(X—k) el.'i )IJ}M pﬂ)LSI)-'

ol Y=1(X) @l loges 3l (X, Y, ) s b blze y=1(x+Kk) &b lsges 5l (X, =k, y,) dbais cnl ol



Tl rl.\s f(X):‘O—X‘-I-\ eu)b’.u' - .

omono
4 A
’ %4
ow A=A Oex &5 a8 dsgs - v »
Y Y
f(X)=‘0_X‘+\=‘X—a‘+\ A \A
5
Y N/ X (¥
A
\T/ ;
| » X
3
y=|x| y=|x—0|



0 §0 iy e YV = G(X) al @ ud JUGI YL Coomw 02 lg ST g o Caom w a2 lg Y 1) F(X) =X =Y [+ Y jloge 51 oS
Omoo0
TS (o0 adad 1) 5050 Job plas b aballi jo y = g(X) 9 ¥ =£(X)

Y \ \
¥ o\l =Y =
( - ( ol ol

PUCLIF DS lemT;mgalaeuwswswg x+f§5x,‘g;@fi@u}¢ ;ngtsg')b}o;dm%ﬂ@ﬁ
g(xX)=|X+Y=Y|[+Y+\=|xXx—)|+¥ a2l Oy ol jo
f(x)=g(x) = [ x=Y|+Y=|x\|+Y = |x-Y|—[x—-|=)

XZY = X—Y-X+H) =) 5aé

1<SX<Y :>—X+V—X+hﬂ:2»X:+%

X<) = —X+Y+X-V=) 5656

L.



y =kf(x),. <k <\

e :
_ y=1(x) @Uolsges syl y=kf(x) @&U 1905 pus,

2 oy 35—ae bl 5 y=KE(X) wbs slogms k>1 5108 k1, y=£(x) asb
&b Jlss—es g3ges Golal 5l y=KkI(X) 2ol jlsges o<k<) , ST Al oo cwsas y=£(x)
2T o cawsay y=1(X)

P—a—n{ P....;)X)wmc.wl) y=f(X) el.'i)lbw ‘L.l).;i_'.mlél.{ y=—f(X) eb)lbw P.w)g_gl).) (Y
oS e X gme 4 S ) plogad (ol 4658 a9 oS sy )

ol =E(%) @b slsges 3l (x,,y.) b b blie y=KE(x) @b lages 5l (x..ky,) ik

b
A y=f(x)
%

E e
—a i
"\ y=—()




A

(E(x)> f(x))

L

o A . -
Lgdige pln T By plas

(T :
_ y=1(x) @Uolsges syl y=kf(x) @&U 1905 pus,

g 69 4 o b e sl BT YZKE(X) @b 30 oy 8l ol cute g3ae kST
2 355 s35ae blsl 5| y=KE(x) @b jlsges k> 510 k1, y=£(x) asb
&b Jlss—es g3ges Golal 5l y=KkI(X) 2ol jlsges o<k<) , ST Al oo cwsas y=£(x)

2T o cawsay y=1(X)
oS ) X g 4 Cans | Y=1(X) @b jloges & 3 el S y=—1(X) &b lsge o &l (Y
Y= K[ £(x) @b lsges 1l ol B Y=KE(X) @b lsges gy sl 2l iie 322 k31 (¢

S ) X ppe 4y G |y )lagad (nl 43 a9 005 o) |y

ol =E(%) @b slsges 3l (x,,y.) b b blie y=KE(x) @b lages 5l (x..ky,) ik

b/
‘ I
(f(x)— -f(x)) 3 |
B e s e T
Y S}




y=\—f(X+T‘) el: )b,.u’ o] 0% [—) ,)q,)ds_.:):f@l: )b,.u’ s

»x (¥

b/

-

b/

Tl r|.\5

N

omono

/Y

—)

Gty Y=E(X+Y) b loges b S oo Jie o Caom 3 2219 Y y=1(X) @b 550 laxl

.LlLﬁJ G DA y=—f(X+T‘) eL'i )IJB.QJ G P':JLSA M.):QX 0850 A S I) )IJB.QJ wlw.&.}.@

J..ch.l S D4 y=‘|_f(X+T‘) el.'i )IJB.A:! 5 P’-?“SLFA LJ.E.I...& YLI Cown A0 J.:-Ig \ I) )lag.o.‘; U‘.’.I s).‘:-T )

N

r\
»X

N




¢C.-..w|f:|.\5 y=—Yf(X) BU )b,.a.; Sl 02 () 9)4{9)‘)&3).}1‘@5' )L),.u'

A A

\ N
.\\ »x (¥ r\}-x \ \Y\ »x (Y _\\ »Xx (\
_ fe—— _T’ —

Y=1(X) @b )lbses sy abis ja 42,0 W oul lp @S oo paos ) Y=YE(X) 2 Jloges

% N

Y==TE(X) @b Jloges b ouiS (o0 oy )X Jgome @ o Hlagas cl &8 a0’ (00 2l Y 1)

Ll cwwda,

LT b
omono



T g0 Lo alaiploS A A y = ¥ = VE(X—F) 4y y =1(xX) sloged Jod 5l gug 20l ¥ = 1(X) logai o9, sl A(Y,Y) ol 0 aus

(?:_T‘) (f (q‘:‘u) (¥ (T‘:_;‘) (Y (_T‘n?)("
JUES) ) oo a3 a2y T, jloged il s ) palys S0 590 Al 4 s el i @ 5 o2 o o ) S e S
Y=YE(X—F) Jogei 53, Ap(F,5) 0 A oy blasl SO Lsgd o Jblie Yy =T(X—Y) Jogai 53, A(F,Y) dass 4 A(Y,Y) 5 oo o

Sgranlss Slgz Ag (£, =) b Colgd )0 5 ey Y=Y YH(X=F) Jlogas 45 gogas Jl S

‘"/‘\ Cannl A5 (F o 32 g iold STyail) Dy Ry ol Joliio JSi ollas y = V(X Y) jlagas 51 S35
0,y x [-¥, ) -0« [0
| [, )= (f [yl
oL SO b s ey o0 Y= YE(X YY) = YE(X) Jloged & o G @ ol ¥ JESI L ol y = (X)) o)y sl
i { 35 280 e ¥ = (%) Jogas ¥ = DX TE() = £(x) U5 o spes
)
/ \y = vf(x) 0 Jlsed o plizes (@S oo a1, 558 Al e 5o ST Jlie 0l 0
. Seliend Sosd 4y (LaSG @l 055 i loged b woi S dlse (S 0 s

g ol A(Y, ) oS cés

= ) \
¥l | DfﬂRf:[—'l,‘l]u..ﬂ_ Df‘:[—‘n,r]gRf:[—\,\]«::)}.at;._ﬂja
A




-
A

y=|f(x)] &U 15905 puwy g

b ologas Sl (st &4y 3 Guges oS (o8 oy by Y=E(X) Jlogas izl y = [£(X)] Jlages 055 sy sl

MJGAJMLMIX)W)&)QYI)M)?T)J;MGAW)X)WMMLMIX)W)&)J

A
' »x (Y
Y
/V } }j\
M ‘
»x (f
y=EVXA \

?i.:-ﬁ-wl I-lJ.S y:-"\fx_l_\_\‘ eu)b’n& - "

A

omoo

»x (\

»x (Y




<

h

y

y=f(x) |  y=f(x)
—'!D —a ;Ii er
y=f(kx) k> y=£(x)

& y=1(x) &UJlsga 59, Jl y=1(kx) U jlagas pusy

Y 3o 4 s [ Y=E(X) @l g5 &35l B Y =E(X) @ lagmi 03,5 oo 5l (1
S

.m;f‘_,,,.bﬁ 231y Y=E(X) Ssge 65y bl g ol S5y =1 (KX) 26 113905 035 pas sl (¥

L X jgmma slasal )3 y=1(X) @b )lsges 0ai o 5l y=1(X) &b ,lsg0 o<k <y S

oo bX jemme slagal ,3 y=1(X) &b lages 0ad Gadis 5l y=1(X) &b loges k>1 S

e \
ol e Cwdds —
AR ' K

Y)WQJMI) )|_39.u L)'.’.I L"-):’W‘P'-‘-"{LSA ) I) y=f(‘k‘X) el.'i )IJ9.¢.1 I_L:.ilxk<° )fl

X
el y=1(X) @b )bges S (X, y,) 4 b jblze y=1(kx) &b lsges )l (IY) abozs



Y\

y =YsinXx

T = N
S 1 T r— XL\
y=sInx
s R i e,
/)
=5INnxX
_____)L_ }’:iﬂmx

s :
b y=1(x) &UJlsga 59, Jl y=1(kx) U jlagas pusy

Vo9 4 s I) y=f(X) el.'i )Ibg.o:i 3‘..1)5 S| Lélf;}’:f(—){) eb’ )|.39.¢3 UQ; ) L_SI)J (\

.m;f‘_,,,.bﬁ 231 Y=E(X) Jlages 9y blis dsb ol I y=F(KX) @b lga 03,5 a5l (¥
L X jgmma slasal )3 y=1(X) @b )lsges 0ai o 5l y=1(X) &b ,lsg0 o<k <y S

oo bX jemme slagal ,3 y=1(X) &b lages 0ad Gadis 5l y=1(X) &b loges k>1 S

T \
Lol o s —

Y)WQJMI) )|_39.u L)'.’.I L"-):’W‘P'-‘-"{LSA ) I) y=f(‘k‘X) el.'i )IJ9.¢.1 I_L:.ilxk<° )fl

X
el y=1(X) @b )bges S (X, y,) 4 b jblze y=1(kx) &b lsges )l (IY) abozs

AR



; Y=rE(YX+)) @b sl .ol Jilie Coso a3 Y=1(X) @il logmes oo
______ u] |uls!
Tl r|.\5
YA YA YA M/
5 s sl
/| /) /\ v
/ | -\ Ay
- —x (F —4 \ x (¥ % R x (Y S x ()
Y Y

Y=YE(X) @b olages b oS0 plp ¥ L y=1(X) @b loges 59 abais ya o 2 lanl Jsl J=ol
y=r{(x+)) 2L loges b R (5 Jiil o o 4 221s SO ) loges ol Grens o lo cwsay

y=rf(Yx+)) @u)bs_‘guw—f@__.,,.b% 33y Hlsge ol 59, 4k Ha dsb 3T 5. lo Cawsds

Slo canday

AR



o YY) @b slos—as .l Jolie S0 a3 Y=1(X) @b 51390 ';“5‘;

Tl r|.\5

P.’I:JL'{LSA y=YJf(T‘X+\) el.'i P I) fel.'i )Ibs.u 59 A(YJ) T‘) ).Q.Ja.a a.Ja.ﬁ.: frgJ J:ab

y=rf(rx+1)=rf(r)=rxr=5
X+ =r=x=\= =A'(\,5)
X =)\

VY



% Tl plaS Y = F(1=X) 6 slaged caiily Jlho JSba Y =F(X =) gl jlogai ST S5
% g

\ Y \/_
»x (Y x (\

| »x (F | »x (Y

Cawsds Y=T(14X) @b loges b puas so Jlinl co caaw a0 a2lg Y y=1(X—1) @b loges lanl

J.’!'Ttsﬁl._’..-w})q_!y \_X) el.:)lb‘g.o.: M{Mﬁy)wbwl))lbwwl;luyjl _L:Lu

Q

»X

=f(\+x) y=f(\—x)

VY



JEI Y 23 o0 JUSl b @ amly ) G o3 o0 JUSl i 4 2l Y y=f(x—) &L sloged s
Oomono

Tl @b p1aS" 4 Glase o] Cowday Hl3ged . ouiS (o0 42 B X Hsome 4 Card

y=\—f(x—¥) (¥ y=1—f(x+1) (A

y=f(1—x)—\ (f y=f(\—x)+\ (¥

s Y=I((XHY) 7)) @b )bees i o 4 32ls ¥ )lude 4 y=1(x—1) 2l loges Jlasl b
Al o s y=1(x+))

STl ol oo & 3015 ke 4 (L3 b sl &xsb sl y=E(X4) 1 ab lsga
._a.lTLSA Cawdds 5 @l )logel (S A B X ee Ay S ) Jloges ol

y=—(f(x+\)—\)=\—f(x+))

\O



a2 l0e0i 69, B g A Bl dadi 95 Aol Sed gy ] S & Y =¥ — YT(—TX) 10005 o5 12 sl 00l gy 323 S5y F 10 00 .;q;é
A ol gous 4

_____ v Y (
Y & A(T
B v/

A O (T

S o LB g A bl bl ol S5 aSL .0iS psy |, Y= Y= YE(=YX) Joges plad Canns 23Y

B Y Y
v — —
A—[ ef = A\—[ ]Ef(—x) = A;=|Y |ef(-vx) = Ai=| ¥ |e-Y{(-YX)
r
Y —5

r v r
= A¢=| ¥ e\‘—Yf(—\‘x):Az[ }::»Af_z Y
—Y ’ —Y

[Jer=ae{7] o -
ef = B,= ef(—x) = B,= ef(-rx) = B, = e —Yf(-vx)

_ _ Ay | Y
= Bf—[ qev—\‘f(—\‘x) = B—[j = Bf—{ q A¢By :\/(?) +7

Y \

™
Il

V0
Y

\f



<

( :
¢ y=1(|x]) &U Jl3905 mus, Ubg,

A%



&b s .l Jilie pgods Y=1(X) @il slag—es 'E;EE

TAS oo b abis Atz )3 )X ygmme y=1(|X[)+Y

Jae Yo 4 oy Y 1, 0T a8 (00 oy 1) Y=E([X]) Slsges Yy =F(X) logas 59, 51 122l
T cawss y=1([X])+Y @b loge 4 b oS o0

y=1([x])+Y &b g ool 2l
ﬁ@éﬂé%@)él) X Pr

YA



Tl plas’ f(X)=m &b lages |:-;-|:||:|
y,

»x (\

x (¥

V4



y =f(ax+b) ,ls5s g
Logasen @8l SLEIL bldl jlan 45) X cyo 4y bogy o Ol i s cped g0 plodl 1) b culh sae Jlal sl b (o) (gl
S oo Jlael K3 g5, 1) (Y jaoee 0 s Sbany (8

. X 3 Y
2Dgd oo py pj yge 4 Y=T(1— 7) &b Jloges Jlie (ol

b/
b/
v y=1(x) y=f(x+)
-
_\-/\\ (x—>x+1) N —y i
o \.i ) Sapse oz o lg S e 7 - _‘—\ :
. ... S . | M
b/
y=f(Z+)
----- \
) | ‘
o - ¥ - _ Lt
Sgtiee plp 9 sl plos g L .
A
=
y=f{-2+9
L e 1
(x—>-x) . —F ! i
Loy ;920 4 Camd 4l 3 ; Y P
4 i e f




y =ﬂf(1)+b)b}q$ e

ol sae Jasl e (laX jaee 4 cad obais B L g aiiis (gogas oLail b bluil las a5) (gun0 0 )...,l:. A o ol (ous) 6l

/Y

(f - 1f)

W

g plp 93 o o0 ples

y=7f(x)

Sap Vb aanly S Hlases |

B

\
E

2395 0 ey 25 Sygo 4 Y=V—YE(X) jlogas Jlo ol

(f =>-f)
X jaome dy S 4y 8

AR



y=f(x) —Y 5 y=f(x+¢) — 25 y=f(bx+c) — 25 y=af(bx+c) — 25 y=af(bx+c)+d

Yy



. L

&3l3.353 9 A% g sh3gad TS0 —2—
)l g ol )0 WAL X s s Sle U S 58

o= Jo |, @ <0 <b Giclae e¥oladt el Sl5 cf (u) +d als 28 sl sl [2,b] 5L £ aceds S1ED

- -
y Cal plas y = ﬁ(\-%) &0 Bials bl Jlho 590 43T 36 jloges 51 [N
Y g \ ¥ LI 5
: —, o)=Y gl O
E G ¢ it
= I L [—v, %) —{r} (F (-#.v] <
D¢ = (), Y] {} CRCW PYCEACORNVEPRRSCT R STRCY .. I

oS o 1y 5 S¥olaab b y = rf(\—é) Bals Busla (6l ol ol
—\<\—§i¢\' —=0 5 —v<—§s\ XM, _yv<x<s

. — Ay s =[-¥,F)—{%}

e = Xy o xny
v v

Yy



&35 353 9 A% 595 shga a3, 50—
)l g ol )0 WAL X s s Sle U S 58

bl Faidlsotls LS5l uole. 8 <X b plaargb.y =F(X) ab duals il ol sty [2,b] 554 cf () +d ads S1ED

S 1 JE— - - R g ——————— N S
Sl pla (X)) =1 F(TX) &b dold il [1,F) 850 y=F(x—Y) &b &als ;1 .,
\ |
[-¥.9)(f [—?,") ¥ [%, ¥) (¥ [F.7) O
s el e |, Y=F(X) b s Yy =F(X—V) b dab SIS L il Y25 T
. ®

1SX<t — 5 —\<X-Y<Y = D;=[-\,Y)
\i \ \
—1<rX<Y —— - Sx<V Dg=[-;,\) S

e . see

YY



&3l3.353 9 A% g sh3gad TS0 —2—
0200 g0 (! 0 AL X iz o S le U oS )8

.debwggﬁc)o IJ.'..:I 1) fdﬁ&....:‘ ‘;b‘ y=Cf(u)+dJJ.g Q:Bl-l “51).3 s..\;::l._c [a,b] Ejbfc.:b' .}ﬁ).ﬂo

— — B 1 P B —— T, W = e R e — = ———— f—- :f'——.-.._’:..
| Sl plaS ¥ =1 = YF(FX) b 5, il (1,¥] 5L F 2l 5 0 ,ﬂ 1,

| (-%,¥] (¢ (—9,—v] ¢ [-,) ¢ [-8,-V 0 |
,; :A%:Jjaj\'{f(x)ﬁ\"u.;n:—..d (,¥]sLEs, 'Rﬂb’—"

® a<f(rx)<sr 20, s <ovf(rx) < —2 —a <\-Yf(YX) <)
e = ————— - — 999 e T 2

YO



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25

